
1. Von einem Rhombus (Raute) beträgt α = 60°.α = 60°.α
Berechne den Flächeninhalt und die Höhe.

a) a = 5 cm b) a = 15,3 dm c) a = 3,8 m
 h = 4,3 cm; A = 21,6 c m 2  h = 13,25 dm; A = 202,7 d m 2   h = 3,29 m; A = 12,5  m 2 

2. Bei einem Parallelogramm sind drei Bestimmungsstücke gegeben.
Berechne den Umfang, den Flächeninhalt und die Länge der fehlenden Diagonalen.

a) b = 68 mm, e = 156 mm,  h a  = 60 mm u = 360 mm; A = 6 720  mm 2 ; f = 100 mm

b) a = 25 mm, f = 145 mm,  h b  = 24 mm u = 350 mm; A = 3 600  mm 2 ; e = 153,1 mm

3.  Die Figur zeigt einen Stern, für den der Abstand M zu den äußeren Punkten r beträgt, 
der Abstand M zu den inneren Punkten q beträgt.
Der Zentriwinkel beträgt jeweils 45°.
Berechne den Umfang und den Flächeninhalt
des Sterns.

a) r = 3 cm, q = 1 cm
 A = 8,5 c m 2 ; u = 19,19 cm

b) r = 6 cm, q = 2 cm
 A = 33,9 c m 2 ; u = 38,39 cm
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